

Press release

Stockholm 26 February, 2015

Hoist Finance: Publication of Annual Report 2014

The Annual Report of Hoist Finance AB (publ) for 2014 has today been published on the company's website.

The document can be downloaded from the Investor Relations section at www.hoistfinance.com.

For further information, please contact:

Anne Rhenman Eklund, Group Head of Communications and IR, Hoist Finance

Phone: +46 (0)8 55 51 77 90

Email: anne.rhenman-eklund@hoistfinance.com

About Hoist Finance

Hoist Finance AB (publ) is a leading debt restructuring partner to international banks and financial institutions, offering a broad spectrum of advanced solutions for acquisition and management of non-performing unsecured consumer loans. The Company operates through 10 in-house collection centers across Europe, complemented by local external debt servicing partners. The total carrying value of Hoist Finance's acquired loans was approximately SEK 8.9 bn at 31 December 2014.

Hoist Finance is, through its subsidiary Hoist Kredit AB (publ), a regulated "Credit Market Company" under the supervision of the Swedish Financial Supervisory Authority (Swe. Finansinspektionen). In Sweden, the company offers internet-based savings deposit service HoistSpar, with around 65,000 active accounts. In addition, Hoist Kredit AB has three outstanding series of notes listed on Nasdaq OMX Stockholm.

www.hoistfinance.com

The information above has been published pursuant to the Swedish Securities Markets Act (Sw. lag om värdepappersmarknaden).

This information was released for publication at 08.00 CET on 26 February 2015.

